

Поздравление с днем учителя

Автор: Панчук О.Н.
04.10.2019 10:54

Уважаемые педагоги!

От себя лично и от имени администрации городского округа поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя.

Для каждого человека этот день значит очень многое. Мы вспоминаем своих замечательных учителей и преподавателей, которые были рядом с нами, открывали нам прекрасный мир знаний, поддерживали, учили думать, помогали выбрать правильный жизненный путь.

Учитель – это не просто профессия, это призвание, которое наполнено глубоким духовным содержанием и ежедневно требует беззаветной преданности делу, полной отдачи сил, ответственности, любви к детям, доброты, мудрости и терпения.

Жизнь всегда предъявляла к педагогу высокие требования. Учитель должен быть не только профессионально грамотным, владеть новейшими средствами и методиками обучения, но и осознавать суть глубоких перемен, которые происходят в обществе. Вы учите детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор, и во многом именно от вас зависит судьба подрастающего поколения, а значит – будущее страны.

Пусть никогда не иссякнет доброта и мудрость в учительском сердце, не погаснет огонь искренней преданности своему делу.

Желаю вам, дорогие педагоги, доброго здоровья и благополучия, терпения и оптимизма, успехов в вашем нелегком, но таком важном труде.

С.Н. Гусев,

Поздравление с днем учителя

Автор: Панчук О.Н.
04.10.2019 10:54

Глава МО городской округ «Охинский»